



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Petrićeva 4/II kat, 10000 Zagreb, Hrvatska



Čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas na

Proslavu Dana Društva nedjelja, 26. rujna 2021. godine od 12 sati

Planinarski dom „Ivan Pačkovski“, Puntijarka, Medvednica

PROGRAM:

POZDRAV DOMAĆINA

DODJELA DRUŠTVENIH PRIZNANJA

NAGRADNI PLANINARSKI KVIZ

PRODAJA PLANINARSKIH PUBLIKACIJA

TRADICIONALNO MJERENJE TLAKA I ŠEĆERA

Biti će moguće samo uz predočenje covid potvrde i nošenje maske zbog bliskog kontakta sa medicinskim osobljem

PREDSTAVLJANJE OPG-a "Marijanović"

VEGE KUTAK

DEGUSTACIJA ČAJA OD PLANINSKOG BILJA

ZABAVNO GLAZBENI PROGRAM I PLANINARSKE IGRE

NAPOMENA:

U slučaju promjena epidemioloških mjera vezano uz COVID 19 program može biti korigiran prema u tom trenutku važećim epidemiološkim mjerama.

9. PLANINARSKI POHOD „Petrićeva - Puntijarka“

Iz središta grada do pl.doma „Ivan Pačkovski“ na Puntijarki

Grupa A: Start Pohoda u 7:05 sati s Trga bana Josipa Jelačića preko Cmroka do Gračana (*hodnja traje 1 sat i 40 minuta*)

Grupa B: Priključuje se pohodu u Gračanima - prijava sudionika pohoda u Caffe Aurora (kod Spara) i OŠ Gračani (od 8:30 do 9:10 sati). Dolazak u Gračane na mjesto okupljanja moguće s Mihaljevca tramvajem br. 15 i izlazak na trećoj stanici.

Pohod se nastavlja u 9:10 sati iz Gračana Leustekovim putem za pl. dom „Ivan Pačkovski“ na Puntijarki.

PRIJAVA I REGISTRACIJA sudionika Pohoda-

Grupa A od 6:10 do 6:55 sati u sjedištu HPD „Zagreb-Matica“, Petrićeva 4/II.

Grupa B od 8:30 do 9:10 sati u Gračanima u Caffe Aurora (kod Spara)

Poveznica - www.zagreb-matica.hr



Informacije: **KOORDINACIJA** - Elizabet Mileis 098 9342 036, **POHOD** - Bruno Šibl 091 4105 533

PREDSJEDNIK - Anton Bikić 098 2022 54

SVI SUDIONICI POHODA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19. Poveznica - www.hzjz.hr

- držimo distancu, perimo ruke, nosimo masku u zatvorenom prostoru, dezinficirajmo ruke... i sve što treba.